



インスタグラムに

#マチイク」で



投稿しよう!

マチイクプロジェクト実行委員会の 公式インスタグラム @machipro_aizu を ぜひフォローしてください!

ま ち な か 中心市街地の魅力を発信しませんか?

以下の条件を満たす投稿の中から写真を選び、マチイクプロジェクト実行委員会のインスタグラムなどで紹介していきます。

- ●会津若松市の中心市街地で撮った写真、または中心市街地を撮影した写真であること

 ※街なみや風景、お店、グルメ、イベントの様子などジャンルは問いません
 - ※中心市街地が写っていれば撮影場所は問いません
- ●ハッシュタグ「#マチイク」を付けていること
- ●マチイクプロジェクト実行委員会のインスタグラムをフォローしていること

マチイクプロジェクト実行委員会は

第3期会津若松市中心市街地活性化基本計画に基づき、 誰もが「行きたい」と思うまちなかを市民の皆さんと一緒につくる団体です!

マチイクプロジェクト実行委員会事務局

〒 965-8601 会津若松市東栄町 3 番 46 号(会津若松市役所商工課内) 電話 0242-39-1252



マチイクプロジェクト 実行委員会の インスタグラム

